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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

ارتقای رتبه 24 عضو هیات‌علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی

در جلسه هیات ممیزه دانشگاه آزاد اسامی از  

مجموع 30 پرونده ارائه شده با ارتقای رتبه 24 

پرونده موافقت شد که از این تعداد، یک پرونده مربوط 

به ارتقا از مرتبه مربی به استادیاری، 21 پرونده مربوط به 

ارتقا از مرتبه استادیاری به دانشیاری و دو پرونده مربوط 

به ارتقا از مرتبه دانشیاری به استادی بود. 

دانشگاه آزاد اسلامی وحدت ملی 

را در کشور تقویت کرده است

بهمن کشاورز، رئیس اتحادیه سراسری کانون‌های   

وکلای دادگستری مرکز معتقد است مهم‌ترین 

مزیت دانشگاه آزاد اسامی تقویت وحدت ملی در کشور 

است. او به ایسکانیوز گفت: »این دانشگاه نه‌تنها 

وحدت ملی را تقویت کرده بلکه باعث ارتقای شعور 

اجتماعی در نقاط مختلف کشور شده است.«

افتتاح چهارمین جشنواره بزرگ 

جهادگران علم و فناوری

حسین منوری، مدیرکل روابط‌عمومی دانشگاه  

آزاد اسامی ضمن اعلام خبر افتتاح »چهارمین 

جشنواره جهادگران علم و فناوری«، گفت: »این جشنواره 

با مشارکت سازمان بسیج علمی، پژوهشی و فناوری 

کشور و دانشگاه آزاد اسامی، در روزهای 9 و 10 اسفندماه 

برگزار می‌شود.«  او با بیان اینکه اختتامیه این جشنواره 

نیز با حضور مقامات عالی کشوری و لشکری چهارشنبه 

11 اسفند در مرکز همایش‌های بین‌المللی صداوسیما 

برگزار می‌شود، ادامه داد: »بسیج و دانشگاه آزاد اسلامی 

به‌عنوان دو مولود مبارک نظام مقدس جمهوری اسامی 

ایران در پایان سال »اقتصاد مقاومتی؛ اقدام و عمل« 

گوشه‌ای از دستاوردهای خود را با تمرکز بر محصولات 

دانش‌بنیان به معرض دید عموم خواهند گذاشت.« 

او همچنین به رونمایی چند محصول جدید بسیج علم 

و فناوری و نیز بانک اطلاعاتی محصولات دانش‌بنیان 

دانشگاه آزاد اسامی اشاره کرد. 

ابلاغ بخشنامه اعلام وضعیت 

تجهیزات آزمایشگاهی

با توجه به سیاست دانشگاه آزاد اسالمی مبنی‌بر  

استفاده بهینه از تجهیزات آزمایشگاهی بخشنامه 

»اعلام وضعیت تجهیزات آزمایشگاهی و کارگاهی خریداری 

شده« توسط معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسالمی 

ابالغ شد. در این بخشنامه تاکید شده است با توجه به 

سیاست‌های دانشگاه مبنی‌بر کامل شدن چرخه خدمات 

آزمایشگاهی و تحقیقاتی و ایجاد قطب‌های علمی، لازم 

است واحدها و مراکز دانشگاهی آن دسته از تجهیزات 

آزمایشگاهی و کارگاهی که از ابتدای سال 1394 و با مجوز 

این معاونت خریداری شده از طریق تکمیل فرم »تجهیزات 

خریداری شده« موجود در سایت www.saha.iau.ir و ثبت 

اطلاعات، نسبت به فرستادن آن به کمیته‌های استانی ساها 

اقدام کنند. کمیته‌های استانی ساها موظف هستند پس از 

بررسی و نظارت بر صحت اطلاعات جمع‌آوری شده، مراتب 

را در اسرع وقت برای اقدامات بعدی به اداره‌کل توسعه و 

پشتیبانی شبکه‌های آزمایشگاهی و تحقیقاتی ارسال کنند. 

معاون آموزشی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی:

دانشگاه آزاد اسلامی بزرگ‌ترین واحد غیردولتی پزشکی ایران است
معاون آموزشی وزارت بهداشت، دانشگاه آزاد اسلامی 
را بزرگ‌ترین واحد غیردولتی در حوزه علوم پزشکی 
توصیف کرد و گفت: »مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی 
توان زیادی در آموزش عالی حوزه علوم پزشکی ایجاد 
کرده است.«  باقر لاریجانی با اشاره به جذب بیش 
از 60 هزار دانشجوی گروه پزشکی در دانشگاه 
آزاد اسامی، گفت: »این دانشگاه موفق به تربیت 
دانش‌آموختگان بسیار زیادی در حوزه‌های پزشکی 
و حتی غیرپزشکی شده است.« او با تاکید بر اینکه 
دانشگاه آزاد اسلامی بستر بسیار بزرگی برای آموزش 
عالی در کشور است، ادامه داد: »حدود 400 واحد در 
این دانشگاه وجود دارد که حدود 90 واحد آن در حوزه 
علوم پزشکی فعال است و افراد بسیار زیادی در این 

دانشگاه دانش‌آموخته شده‌اند، به‌طوری که حدود 
60 هزار دانشجوی گروه پزشکی در دانشگاه آزاد 
اسلامی تحصیل می‌کنند و این دانشگاه بزرگ‌ترین 
واحد غیردولتی حوزه پزشکی محسوب می‌شود.« 
معاون آموزشی وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی کشور در ادامه رابطه و تعامل وزارت بهداشت و 
دانشگاه آزاد اسلامی را مطلوب و در سطح قابل قبول 
توصیف کرد و گفت: »خوشبختانه وزارت بهداشت با 
دانشگاه آزاد اسلامی تعاملات زیادی دارد. بازرسی‌ها 
و بازدیدهای مکرری از مجموعه این دانشگاه انجام 
شده و تقریبا تمام رشته‌های این دانشگاه در حوزه 
علوم پزشکی مورد بازبینی قرار گرفته است.« به 
اعتقاد او حرکت بسیار خوبی توسط حمید میرزاده 

در دانشگاه آزاد اسلامی و مجموعه‌های پزشکی این 
دانشگاه توسط دکتر ابطحی و... در جریان است.  
او گفت: »تلاش ما این است که مجموعه دانشگاه 
آزاد اسامی بتواند از نظر کیفی ارتقا داشته باشد و 
صلاحیت‌های خود را گسترش بدهد، چراکه مجموعه 
دانشگاه آزاد اسلامی، توان زیادی در آموزش عالی 
حوزه علوم پزشکی ایجاد کرده و برداشت ما این است 
که حرکت آنها یک حرکت مثبت برای رفتن به سمت 
استانداردها به شمار می‌رود.« به گفته معاون آموزشی 
وزارت بهداشت با توجه به همکاری خوب دانشگاه 
آزاد اسلامی با حوزه پزشکی و آموزش عالی، این امید 
وجود دارد که در شرایط فعلی بتوان به مجموعه این 
دانشگاه کمک کرد تا بتوانند مسیر ارتقا را طی کنند. 

او تاکید کرد: »البته بنای وزارت بهداشت با دانشگاه 
آزاد اسامی براساس وفاقی است که بین رئیس 
دانشگاه و وزیر بهداشت بسته شد و بر این اساس 
دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند برای تحول و نوآوری در 
آموزش پزشکی سرمایه‌گذاری جدی کند و با مناطق 
آمایشی وزارت بهداشت تعامل داشته باشد تا بتواند 

این ارتباطات را توسعه دهد.«
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 باقر لاریجانی

دیروز جمعی از نمایندگان اعضای 
هیات‌علمی واحدهای دانشگاه آزاد 
اسلامی در سراسر کشور با حمید میرزاده، 
معاونان و مدیران کل دانشگاه آزاد اسلامی 
دیدار و ضمن بیان چالش‌ها و مشکلات، 

دیدگاه‌های خود را مطرح کردند. 
از جمله موارد مطرح شده در این نشست، 
تضمین امنیت شغلی اعضای هیات‌علمی، 
پرکردن موظفی اعضای هیات‌علمی 
با سازوکارهای دیگر، استفاده بهینه از 
اعضای هیات‌علمی، تسهیل در ادامه 
تحصیل مربیان در مقطع دکتری، اصلاح بخشنامه‌هایی 
مانند بخشنامه رکود، توجه به بخشنامه کمیته انتظامی 
و جلوگیری از سلیقه‌ای عمل کردن به این بخشنامه بود.
 همچنین بورسیه اعضای هیات‌علمی نیز از موضوعاتی 
بود که در این جلسه به‌طور تفصیل به آن پرداخته شد. 
اعضای این جلسه در این خصوص خواستار جلوگیری 
از سلیقه‌ای عمل کردن بعضی واحدها درباره بخشنامه 
بورسیه، جلوگیری از اعمال سلیقه مسئولان در تعیین 
درصد بورس در یک رشته و واحد دانشگاهی بین اعضا 
و عدم وجود سازوکار نظارتی مناسب و تخصیص تخفیف 
برای اعضای هیات‌علمی جهت نشاط و مشارکت بیشتر 
آنان شدند. در این جلسه اعضای هیات‌علمی حاضر در 
جلسه به نمایندگی از انجمن صنفی استادان تمام وقت 
دانشگاه آزاد اسلامی ضمن حمایت از مدیریت میرزاده 
و برنامه‌های راهبردی او، خواستار تشکیل کارگروهی 
در سازمان مرکزی به‌منظور حفظ ارتباط اعضای 
هیات‌علمی با مجموعه مدیریتی دانشگاه آزاد اسلامی 
شدند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این دیدار پس از 
شنیدن مطالبات و پیشنهادهای اعضای هیات‌علمی 
طی سخنانی اثر بخشی در علم، پژوهش و کارآفرینی را 
تعریف یک دانشگاه درجه یک و مورد اقبال کشورهای 
پیشرفته دانست و گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی از 
ابتدا و به صورت ذاتی با هدف آموزشی تاسیس شد اما 
اکنون وارد عرصه کارآفرینی شده به همین دلیل باید 
به پژوهش‌های سفارشی و مشتری محور بیشتر بها 
داد.« حمید میرزاده ادامه داد: »یکی از مشکلات در 
دانشگاه این است که میزان اطلاعات همکاران ما از 
مجموعه تصمیم‌های مدیریتی کم بوده یا برخی واحدها 
به خوبی برنامه‌ها را پیاده نمی‌کنند. به همین سبب 
توصیه می‌کنم برای قضاوت عملکرد مدیریت دانشگاه 
بهتر است از بخشنامه‌ها و آیین‌نامه‌ها مطلع باشیم.« 
او با اشاره به توسعه فعالیت‌های اقتصاد دانش‌بنیان 
و اجرای آن در واحدها به‌عنوان یکی از سیاست‌های 
اصلی مدیریت در دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: »در حال 
حاضر حدود 1106 شرکت دانش‌بنیان، هسته و واحد 
فناور در دانشگاه آزاد اسلامی وجود دارد که بیش از 70 
درصد آنها طی سه سال‌ونیم اخیر تاسیس شده‌اند. البته 
ثمردهی این شرکت‌ها از سال 97 به بعد خواهد بود.«
میرزاده افزود: »تا پیش از این گفتمانی به‌عنوان توسعه 
فعالیت‌های دانش‌بنیان در دانشگاه آزاد اسلامی وجود 
نداشت چراکه این دانشگاه در دهه اول تاسیس خود 
تنها به ارائه خدمات آموزشی و پاسخ به نیاز اجتماعی 

تحصیل جوانان می‌پرداخت.«
او گفت: »اما در حال حاضر سه برش از نسل‌های مختلف 
یک دانشگاه در دانشگاه آزاد اسلامی وجود دارد. برخی 

از واحدهای این دانشگاه تنها به ارائه خدمات آموزشی 
می‌پردازند)دانشگاه نسل اول(، برخی دیگر علاوه‌بر 
آموزش، فعالیت‌های علمی و پژوهشی دارند) دانشگاه 
نسل دوم( و تعداد دیگری از واحدها علاوه‌بر آموزش و 
پژوهش به حوزه فناوری و کارآفرینی) دانشگاه‌های نسل 
سوم( نیز وارد شده‌اند، در واقع هدف ما این است که 
در حد امکان اغلب واحدها را به سمت دانشگاه‌های 
نسل سوم سوق دهیم.« میرزاده در ادامه به چالش‌هایی 
پرداخت که دانشگاه آزاد اسلامی در سال 92 با آن روبه‌رو 
بود و گفت: »زمانی که دانشگاه را تحویل گرفتیم اگرچه 
به قله‌های موفقیت و دستاوردهایی نائل شده بود اما 
با چالش‌هایی هم روبه‌رو بوده و هست که با همدلی 
دوستداران آن باید برطرف شود. وجود دو هزار و 375 
میلیارد تومان کسری بودجه، دو و نیم میلیون مترمربع 
فضای عمرانی نیمه‌کاره)با پیشرفت فیزیکی 5 تا 70 
درصد(، نیروهای مازاد و 235 واحد زیان‌ده از جمله 

چالش‌های این دانشگاه در آن دوره بود.«

 4300 عضو هیات‌علمی ارتقا و 7 هزار نفر 
جذب شده‌اند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »اما خوشبختانه 
در حال حاضر بسیاری از این چالش‌ها مانند شاخص 
نسبت استاد به دانشجو بهبود یافته یا در مورد طرح‌های 
عمرانی بیش از یک میلیون و 800 هزار مترمربع آن 
به بهره‌برداری رسیده است. همچنین طی این مدت 
4300 عضو هیات‌علمی ارتقا و 7 هزار نفر نیز جذب 
شده‌اند که تاثیر بسزایی در ارتقای کیفی دانشگاه داشته 
است.« او خطاب به اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد 
اسامی گفت: »در این دانشگاه نباید سیاسی‌کاری 
کنیم. اگر بخواهیم وارد این ورطه شویم اثرات مثبت 
یکدیگر را خنثی کرده و از اهداف اصلی باز می‌مانیم.« 
او اثر بخشی در علم، پژوهش و کارآفرینی را تعریف یک 
دانشگاه درجه یک و مورد اقبال کشورهای پیشرفته 
دانست و افزود: »دانشگاه آزاد اسلامی از ابتدا و به 
صورت ذاتی با هدف آموزشی تاسیس شد اما حالا 
می‌خواهد وارد عرصه کارآفرینی شود. به همین خاطر 
باید به پژوهش‌های سفارشی و مشتری محور بیشتر 

بها بدهد.« میرزاده در بخش دیگری از سخنان خود 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره آیت‌الله هاشمی)ره( 
گفت: »آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی منشا خدمات بزرگ 
اجتماعی، علمی و سیاسی در کشور بودند. کمتر کسی 
را می‌توان در تاریخ ایران یافت که طی 60 سال از عمر 
خود تا به این اندازه موثر باشد.« او، ایجاد دانشگاه آزاد 
اسلامی عاملی مهم در توسعه سیاسی کشور دانست 
و گفت: »این دانشگاه با توسعه تحصیلات تکمیلی و 
تمرکز‌زدایی توانست به دستاورد بزرگی در حوزه فرهنگی 
و امنیتی جامعه دست یابد چراکه با بومی‌گزینی مانع 
دور شدن جوانان از نظارت خانواده‌هایشان و سفر به 
شهرهای دیگر برای ادامه تحصیل شده است.« رئیس 
دانشگاه آزاد اسامی گفت: »واگذاری اختیارات به 
هیات امناهای استانی و جلوگیری از موازی‌کاری، 
کاهش بخشنامه‌ها از 30 هزار صفحه به سه هزار صفحه، 
بومی‌گزینی، سهم بالا در توسعه تحصیلات تکمیلی و 
تولید علم در کشور تنها بخشی از دستاوردهای دانشگاه 

در دوره مدیریت جدید است.«

 بر عملکرد مدیران دانشگاه نظارت عادلانه و 
منصفانه داشته باشید

میرزاده از اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی 
خواست تا به راهکارهایی برای اثر بخشی بیشتر این 
دانشگاه در اقتصاد، اجتماع، فرهنگ و چشم‌انداز آن 
در 10 سال آینده بیشتر بیندیشند و در جهت بهبود 
شاخص‌ها تلاش کنند.  او با اشاره به اعمال بازرسی 
دقیق بر فعالیت واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»از اعضای هیات‌علمی می‌خواهم تا بر عملکرد مدیران 
دانشگاه به نوعی نظارت غیررسمی، عادلانه و منصفانه 
داشته باشند. همچنین افراد دلسوز و دارای توانایی‌های 
مدیریتی و علمی را به ما معرفی کنند تا در روند توسعه 
دانشگاه از آنها استفاده کنیم.« رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی همچنین با اشاره به آیه »یا ایّها الّذین آمنوا اتّقوا 
اللَّه و قولوا قولا سدیدا«، گفت: »اعضای هیات‌علمی و 
استادان دانشگاه آزاد اسلامی باید علاوه‌بر اینکه مومن 
باشند حرف‌هایشان محکم و برپایه استدلال باشد و هر 

حرفی را بدون تبیین قلبی بر زبان نیاورند.«

 احسانی: پیگیر برداشتن سقف بازنشستگی 
برای اعضای هیات‌علمی هستیم

مرتضی احسانی، معاون اداری و مالی دانشگاه آزاد 
اسلامی نیز در جلسه دیدار اعضای هیات‌علمی این 

دانشگاه با حمید میرزاده به سوالات آنها پاسخ داد. 
احسانی با اشاره به افزایش تسهیلات ارائه شده به اعضای 
هیات‌علمی و کارکنان دانشگاه طی سال‌های اخیر 
گفت: »سه سال گذشته حقوق اعضای هیات‌علمی 
این دانشگاه بیش از 80 درصد افزایش یافته و همچنین 
بیش از 18 هزار نفر از کارکنان رسمی و تمام وقت 
دانشگاه از وام 60 میلیونی و 40 میلیونی استفاده 
کرده‌اند که یکی از قدم‌های مثبت مدیریت دانشگاه 
برای ارتقای سطح معیشت و رفاه آنان به شمار می‌رود.«
او ادامه داد: »تلاش ما این است که کارکنان هیچ 
یک از واحدها بدون دریافت حقوق و پاداش عیدی 
به تعطیلات نروند.« معاون اداری و مالی دانشگاه آزاد 
اسلامی با اشاره به مشکلات مالی برخی واحدها گفت: 
»علت اصلی مشکلات واحدهای زیان‌ده وجود نیروهای 
مازاد و کمبود دانشجوست که باید روسای این واحدها 
برای حل مشکل از طریق فروش املاک مازاد، تبدیل 
به احسن آنها و توسعه فعالیت‌های اقتصاد دانش‌بنیان 
اقدام کنند.«  او گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی تابع قوانین 
کشوری و تامین اجتماعی در مورد بازنشستگی بوده و 
در حال پیگیری برای برداشتن سقف بازنشستگی برای 
اعضای هیات‌علمی هستیم.« او با اشاره به افزایش10 
درصدی حقوق کارکنان دانشگاه در سال آتی گفت: 
»پس از امضای قرارداد با چند شرکت در نظر داریم 
کارت‌های خرید اعتباری در اختیار کارکنان قرار دهیم 

تا اقلام مورد نیاز خود را خریداری کنند.«

 علوی فاضل: تمام مصوبات جلسات شورای 
استانی ابلاغ شده است

 مجتبی علوی‌فاضل، سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی 
نیز در این جلسه گفت: »تمام مصوبات جلسات شورای 
استانی در 32 بند تنظیم و از سوی رئیس دانشگاه 
برای اجرایی شدن ابلاغ شده است، اجازه فروش 
اموال مازاد برای بازخریدی داوطلبانه، ایجاد صندوق 
مشترک مالی استان‌ها و رفع نگرانی برای تامین حقوق 
کارکنان واحدها، تجمیع سوابق بیمه‌ای برای تسهیل 
در بازنشستگی، جذب هوشمند اعضای هیات‌علمی، 
تلاش برای کسب درآمدهای غیرشهریه‌ای و... از جمله 
راهکارهایی است که برای حل مشکلات دانشگاه اتخاذ 

شده است.«

 متاجی: نقل و انتقال اعضای هیات‌علمی 
براساس نیاز واحدهاست

اسدالله متاجی، مدیرکل امور آموزشی و گسترش 
دانشگاه آزاد اسامی نیز در این جلسه درباره نقل 
و انتقال اعضای هیات‌علمی گفت: »نقل و انتقال 
اعضای هیات‌علمی به صورت استانی و براساس نیاز 
واحدهای استان انجام می‌شود. به همین خاطر 
اعضای هیات‌علمی با توجه به نیازهای استان می‌توانند 
درخواست خود را درخصوص نقل و انتقالات ارائه دهند.«
 در سازمان مرکزی به جز موافقت مبدا و مقصد به 
برنامه‌های دانشگاه هم در امر نقل و انتقالات توجه و 

سپس تصمیم‌گیری می‌شود. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در دیدار با جمعی از اعضای هیات‌علمی:

افراد دلسوز و مدیران شایسته را به دانشگاه معرفی کنید
بومی‌گزینی دانشگاه آزاد اسلامی یک دستاورد بزرگ فرهنگی و حتی امنیتی برای کشور است

 اخبار واحدها

دانشجوی واحددامغان رتبه نخست 

جشنواره الگوهای جاودانه کشور
واحد دامغان محدثه ولی‌زاده، دانشجوی دکتری تخصصی واحد در 
جشنواره »ممتازین الگوهای جاودانه« که در واحد علوم و تحقیقات 
تهران برگزار شد، با اختراع کیت‌های پزشکی مقام اول کشور را به دست 
آورد. او که تعداد پرشماری از اختراعات و ابتکارهای مهم را در پرونده 
تحقیقاتی خود دارد؛ گفت: »خدا را شاکرم که توانستم پاسخگوی محبت 
والدینم باشم و نام واحد دانشگاهی خود را مطرح کنم.« ولی‌زاده افزود: 
»کیت اختراع شده که قادر به تشخیص فوری سرطان است به تولید انبوه 
رسیده و شیوه کارکرد آن براساس مولکول‌های منتقل‌کننده پیام‌های 
سلولی است.«  این مخترع جوان، کیت دیگری را نیز ساخته که به درمان 

سرطان ریه در جانبازان شیمیایی کمک می‌کند. 
 

قبولی 39 دانش‌آموخته در آزمون 

سراسری دستیاری تخصصی
واحد تبریز فاطمه افشار، رئیس دانشکده پزشکی واحد گفت: 
»تعداد 39 نفر از دانش‌آموختگان رشته پزشکی این دانشگاه در 
چهل‌وسومین آزمون دستیاری تخصصی پزشکی در سال 95 شرکت 
و در دانشگاه‌های معتبر کشور پذیرفته شدند.« او افزود: »فرید قاضی، 
وکیلی و نوشین نادری در رشتهENT؛ میثاق اسنجانی‌اسکویی در 
رشته ارتوپدی؛ نوید خان‌زاده در رشته ارولوژی، مژده نیک‌فر، 
سمانه اصفهانیان و رضا نجارتبریزی در رشته بیماری‌های داخلی؛ 
محمدمهدی کرمی در رشته جراحی استخوان و مفاصل؛ یونس 
آذری‌امقانی و مسعود فاتحی در رشته جراحی عمومی؛ عطاءالله 
روحی در رشته جراحی مغز و اعصاب؛ افسانه صادقیان‌خواجه، 
رسول خزایی و سعید تاریکی در رشته رادیولوژی؛ سحر سلیمی در 
رشته روانپزشکی؛ شیلا محمدی‌پاینده، حسنا زرخواه، فرناز رادسعید 

و نگین عظیمی در رشته زنان پذیرفته شده‌اند.« 

 تجلیل از 5 فارغ‌التحصیل 

رشته حقوق در واحد انزلی
واحد انزلی مراسم روز وکیل به همت انجمن علمی حقوق این واحد 
برگزار و از پنج فارغ‌التحصیل رشته حقوق این واحد دانشگاهی 
تجلیل شد. مصطفی اعتمادی‌جوریابی، معاون آموزشی و پژوهشی 
واحد درباره برگزاری این مراسم گفت: »این برنامه در حقیقت به 
صورت کارگاه آموزشی برگزار و درآن به نقد حقوقی و جرم شناختی 
فیلم »ابد و یک روز« پرداخته شد و در آن استادان و ۲۵۰ تن از 
دانشجویان مقاطع کارشناسی و کارشناسی‌ارشد رشته حقوق 

واحد حضور داشتند.« 

فارغ‌التحصیلان معماری در 

شهرسازی اسلامی نقش‌آفرینی کنند
واحد نظنز حسین زینلی، رئیس واحد در چهارمین »همایش ملی 
الگوی معماری و شهرسازی اسامی« گفت: »انتظاری که از 
فارغ‌التحصیلان مهندسی معماری داریم، نقش‌آفرینی مثبت 
و بسزا در امر معماری و شهرسازی است؛ وجود رشته معماری 
درمقطع کارشناسی‌ارشد این دانشگاه، موجب استفاده بهتر 
از فرصت‌هاست، بنابراین دغدغه‌ها و موانع شهرستان نطنز در 
بحث معماری و میراث فرهنگی می‌تواند به کمک دانشجویان و 

فارغ‌التحصیلان با بهره‌وری از فرصت‌ها مرتفع شود.« 
 

انتصاب سرپرست اداری و مالی 

واحد کهنوج
واحد کهنوج علی اصغرپوربهزادی، رئیس واحد طی جلسه‌ای با 
حضور معاونان و کارکنان این واحد دانشگاهی، ضمن قدردانی از 
زحمات سعید شاهرخی، معاون سابق اداری و مالی، »حوا جلالی« 
را به‌عنوان سرپرست حوزه اداری و مالی این واحد معرفی و از همه 
کارکنان و اعضای هیات‌علمی درخواست کرد تا با توجه به حساسیت 
و گستردگی این حوزه، نهایت همکاری را جهت انجام موفقیت‌آمیز 

امور محوله به این بخش، داشته باشند. 

 فعالیت‌ سما 

در کردستان گسترش می‌یابد
واحد سنندج محمدقربان کیانی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 
کردستان در جلسه شورای نظارت و سیاستگذاری سما استان از توسعه 
فعالیت‌های معاونت سما واحد در سایر شهرستان‌های استان در حوزه 
احداث مدارس و آموزشکده خبر داد وگفت: »خوشبختانه فعالیت‌های 
سما در حوزه مدارس و آموزشکده در کردستان خوب دنبال می‌شود و 
ما به دنبال توسعه و تقویت فعالیت‌ها در سایر نقاط استان هستیم.« 

 حمید میرزاده در دیدار با جمعی از اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی


